

培养了英国财长夫人、议长夫人、首相夫人、未来国王的夫人

英国马尔伯勒中学——“官太太”摇篮



萨曼莎·卡梅伦

许多人都知道,英国贵族中学伊顿公学是英国王室、政界商界精英的培训地,还曾造就了20位英国首相。但大部分人不知道的是,英国还有所中学堪称“夫人摇篮”,从这个学校毕业的女生长成了央行行长夫人、议长夫人、首相夫人,甚至是未来国王的夫人。

现象

一所寄宿中学出了许多政要名流夫人

据英国媒体25日报道,坐落于英格兰威尔特郡的马尔伯勒中学是一所男女同校的寄宿中学,有着170多年的历史,出过不少名人,如英国著名的小说家E·F·本森、诗人约翰·贝杰曼等。

英媒称,纵观这所中学毕业的女学生,会发现一个有趣的现象:她们中的不少人最闪亮最显赫的头衔都是“某某夫人”:如黛安娜·卡尼,英国央行行长马克·卡尼的夫人;萨利·伯考,英国下议院议长约翰·伯考的夫人;弗朗西斯·奥斯本,

英国财政大臣乔治·奥斯本的夫人……其中最出名的当然是萨曼莎·卡梅伦和凯特·米德尔顿,前者是英国首相戴维·卡梅伦的夫人,后者是英国未来国王威廉的夫人。

而马尔伯勒中学除了培育政客夫人,还有许多女毕业生在IT界、时尚界、好莱坞都有不小的影响力:阿曼达·哈莱克是英国贵族哈莱克的前夫人,还当过“时装界老佛爷”卡尔·拉格斐多年的缪斯女神;乔治娜·查普曼,英国设计师,是超级制片人、电

本
的
夫
人
弗
朗
西
斯
·
奥
斯
本
英
国
财
政
大
臣
乔
治
·
奥
斯
本

影大亨哈维·韦恩斯坦的夫人;阿曼达·罗森伯格,谷歌眼镜市场营销经理,发明了“OK Glass”这一谷歌眼镜的开机口令,但她更为世人周知的是她和谷歌创始人谢尔盖·布林的恋情,据说她结束了与谷歌前全球副总裁巴拉的恋情后,插足了布林的婚姻。

英媒评论,如果说,伊顿公学是英国最有权势的政客的摇篮,而马尔伯勒中学则堪称是有潜力且同样有影响力的温床——夫人摇篮。

原因

学校教育她们平等自信全面发展

耐人寻味的是,这间寄宿学校六年级(英国中学的最高年级)的女学生每年只有80名,为何却能培育出如此多的政要名流夫人?马尔伯勒中学校长乔纳森·利表示:“这个特殊情况,是我们相当自豪的。”

英媒称,难道是马尔伯勒中学的课程包括了如何找个金龟

婿?如何开社交沙龙?如何进入上流社会?

一名马尔伯勒中学毕业多年的女校友对这些“理论”嗤之以鼻,她在上世纪70年代进入马尔伯勒中学,当时学校才只有几个女学生。她认为这是因为这是一所“好学校,帮助学生面对这个世界。每个人都受到了平等对

待,给予学生足够自信。”

另一名最近刚毕业的学生汤马斯也认为,母校会出如此多杰出女校友,并不奇怪:“假定公立中学是男性精英俱乐部,那么,进入马尔伯勒这个俱乐部的女生,能更好地理解这些精英,让她们更有魅力,更有潜力成为好伴侣。”

寄宿制度让她们学会和男生相处

在一家奢侈生活公司工作的24岁女子萨莎·霍华德表示,她经常听到顾客评价说马尔伯勒中学毕业的女生“独特”。萨莎同样从马尔伯勒中学毕业,她觉得学校教给她积极主动,迫使自己发挥潜力,把事情摆平的能力。她提到在学校和男生的相处:“在我上中学的第一个学期,每个周末都去野营,我们要自己生篝火、做饭。那些一同长大、经

历许多事情的男孩子,如今依然像是我的兄弟。我们团结,我们关系密切。”

英国时尚杂志《Talter》对马尔伯勒中学评价很高,其中一名编辑认为这“基于学校成熟的寄宿制度。学生们除了成绩好,能力也很全面,所以出社会后会很受欢迎。”编辑凯特·里尔登认为,一个好的教育能让人自信,让人能靠自己的能力去完成目

标——不管是对工作还是对人。

一名马尔伯勒中学女校友认为,在学校里,女生的关系都很好,她们把男生当成朋友,而非可能的对象。但马尔伯勒中学毕业多年的詹姆斯提出了不同意见,他认为,学校其实有小圈子,尤其在女生之间。他还提及至少有一个女生不喜欢和同龄人约会,将目光瞄准更成功的男生,当然她也成功了。综合

麦道夫5名手下被判欺诈罪成立

据美国《纽约每日新闻》报道,当地时间3月24日下午,美国纽约曼哈顿一家法院发现麦道夫的5名前员工是其金额达650亿美元庞氏骗局的同谋,宣判他们欺诈罪名成立。

这下麦道夫在监狱不孤单了,他的这5名前员工最高可能被判78年至220年徒刑。这5人分别是:67岁的丹尼尔·博文特,65岁的安妮特·博吉奥诺,52岁的乔安·克鲁皮,51岁的杰若米·欧哈拉和48岁的乔治·皮勒兹。法院陪审团认为,在麦道夫展开美国历史上最大的金融骗局时,这5人完全知道他们的老板在干什么。

“麦道夫是主谋,这5人是他的手下,他们对麦道夫忠心耿耿,也得到了丰厚的回报。”陪审员谢拉·阿玛托接受采访时表示,“他们伤害了很多人。”

当由8名男子和3名女子组成的陪审团判决这5人有罪时,这5位被告并未表露什么情绪。博吉奥诺平静地用笔记下了她的罪名,并时不时地轻轻点头。克鲁皮握紧双手作祈祷状,眼睛直直地看着她的前方,神态茫然。另外3名男性被告则表情严肃。

宣判之后,这5人拥抱了家人和朋友,他们在被判刑后可获得保释。随后他们迅速离开法庭,拒绝回答记者的任何提问。他们面临最高78年至220年不等的刑期,不过专家表示,他们不太可能接受这么长的刑期。

博文特、博吉奥诺和克鲁皮除了被控欺诈外,还被控逃税。他们的前老板、现年75岁麦道夫2009年被判150年监禁,如今仍在监狱中服刑。

现代快报记者 李欣 编译

自拍也是病 发起来要人命

男孩因自拍照不完美想要自杀



沉迷于自拍的19岁男孩鲍曼

据美国《时代》周刊报道,英国19岁男孩丹尼·鲍曼疯狂沉迷于自拍,曾为了拍一张“完美”的自拍照而每天花去10个小时。鲍曼15岁的时候迷上自拍,后来对自拍越来越痴迷,不得不因此退学,在家中休养了半年。

沉迷自拍期间,鲍曼体重减轻了12.7公斤,并且脾气变得暴躁,每当他的父母劝他不要自拍时,他就会大发雷霆。

“我是在追求拍摄完美的自拍照,当我意识到我不可能拍摄一张完美的自拍照时,我想自杀,”鲍曼在接受英国媒体采访时表示,“为了自拍,我失去了我的朋友、学校、健康和大部分生活。”

自拍成狂让鲍曼过度服用药物,试图以此自杀,幸好被他的母亲发现。鲍曼只是一个非常极端的例子,但精神学家们已经开始考虑将自拍成瘾列入严重精神健康问题。精神学家们认为,鲍曼患有严重的身体畸形恐惧症,这种病的患者通常对自己的身体极度关注,总是认为自己身体的某个部分不好看。现代快报记者 李欣 编译

“兵娃娃”最小才5岁

俄“金鹰”俱乐部专门培养有志参军的少年儿童



接受军事化教育的俄罗斯儿童

据英国《每日邮报》报道,俄罗斯有一个名为“金鹰”的军事体育俱乐部,专门为那些梦想加入俄罗斯军队精英部队的俄罗斯少年儿童提供训练。

“金鹰”军事体育俱乐部网站上发布的照片显示,男孩子们穿着迷彩服,手拿着枪,手指扣在扳机上,训练射击。

参加训练的孩子中年龄最小的只有5岁,他们接受实战训练,教练手把手地教导他们如何搏击、如何使用军事设备。12岁大的孩子还能学习如何使用AK-47突击步枪以及其他小型武器。在俱乐部的训练营中,一些孩子能得到跳伞机会。该俱乐部位于俄罗斯莫斯科

附近的茹科夫斯基,声称提供专为培养俄罗斯年轻一代而制定的军事化训练。该俱乐部建立于苏联时期,开设一些军事技术、身体技能、道德品质训练课程。大多数教练都是退伍军人,对军队生活有第一手经验。

该俱乐部的其他活动包括高空跳跃训练、生存技能训练和冬季拉练。每年,穿着迷彩服的孩子和教练们都会前往克里米亚的群山,展开路程长达130公里的拉练。俱乐部声称,它能为年轻人提供全面发展的机会,让他们学习“拒绝邪恶和暴力,保护弱者,相信正义,永远拥有勇气”。

现代快报记者 李欣 编译